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Organisaatio

Jaoston johtokunta

Esimies: Niina Meis

Varalla: Marko Miettinen
Rahastonhoitaja: Niina Meis
Varainhankinta ja sponsorit: Jari Bolodin

Jäsen, hissivastaava: Hannu Miettinen

Jäsen: Jari Räsänen

Mäkivalmennus

Jaakko Tallus

Timo Leppänen

Tommi Suomela

Kai Kovaljeff

Jari Bolodin

Hannu Miettinen

Vesa Hokkanen

Marko Miettinen

Hiihtovalmennus

Jaakko Tallus

Timo Leppänen

Antti Mäntyperä

Tiedotus: 
Jari Meis

Järjestelytoimikunta

Heli Komu

Anne Seppänen

Kati Bolodin

Heli Miettinen

Kati Vaara

Pidetyt kokoukset

Seitsemän kappaletta jaoston johtokunnan kokouksia

Jäsenten määrä
91 jäsentä

Merkittävät muutokset toiminnassa

Kuluneella kaudella mäkijaosto kokeili uudenlaista yhden kauden kestävää mäkikoulupakettia. Mäkikoulu oli jaoston järjestämä oma tuotepaketti, joka aloitettiin tutustu mäkihyppyyn –tapahtumalla, jonka jälkeen harjoitukset olivat kerran viikossa. Harjoitusten sisällössä painotettiin mäkihypyn perustaitojen oppimista sekä suksen käsittelytaitoja myös hiihtosuksilla. Mäkikoulusta perittiin 90 euron maksu, joka sisälsi koulutetun ohjaajan opetuksen, oikeat mäkihyppyvälineet, Ski-passin, mäkijaoston logolla varustetun pipon sekä kevätjuhlassa jaetun kunniakirjan ja mäkihyppääjä-avaimenperän.
Harrastuksesta innostuneet mäkikoululaiset siirtyivät keväällä Pikkulentäjät-valmennusryhmään. 

Uudet toimintaryhmät

Uutena toimintaryhmänä oli mäkikoulu. 
Tuomas Ahonen siirtyi Timo Leppäsen henkilökohtaiseen valmennukseen. Hänelle on laadittu henkilökohtainen valmennusohjelma.

Uudet toimihenkilöt

Kauden aikana saimme mukaan kevättalvella entisen kansallisen tason hiihtäjän Antti Mäntyperän. Linda Palsola vastasi saliharjoituksissa pidetyistä telinevoimisteluharjoituksista. Loppukaudesta mäkivalmennukseen tuli mukaan uusi valmentaja Kai Kovaljeff. 
 Yhteistyö muiden seurojen kanssa

Talvella järjestettävien yhdistetyn hiihto-osuuden ratajärjestelyistä ja ajanotosta vastaavat Siilin Rastin suunnistajat. 
Puijon Hiihtoseuran kanssa on tehty yhteistyötä alueleirien järjestämisessä ja Kuilulla tapahtuvissa mäkiharjoituksissa valmennuksen osalta.
Harjoittelu ja valmennustoiminta
Kuilun Kotkat

Kuilun Kotkat –valmennusryhmään kuului kauden aikana kymmenen urheilijaa. Valmennusvastuu Jaakko Talluksella ja Timo Leppäsellä yhdessä. Apuvalmentajina toimivat: Antti Mäntyperä, Tommi Suomela, Asmo Hyvärinen ja Vesa Hokkanen.  Salivalmennuksesta vastasi Linda Palosola.  
Harjoittelu oli ympärivuotista, talvella harjoituksia oli neljä kertaa viikossa. Talven aikana järjestettiin seuran oma leiri Kiteellä helmikuussa. Kesällä ohjattuja harjoituksia järjestettiin kaksi kertaa viikossa lisäksi omatoiminen harjoittelu valmentajan ohjeiden mukaisesti kerran viikossa. Kesällä leiri järjestettiin Kiteellä ja lisäksi urheilijat osallistuivat alueleireille Puijolla ja Vuokatissa, sekä lisäksi Vuokatissa järjestettyihin mäkikarnevaaleihin.
Pikkulentäjät

Pikkulentäjät –valmennusryhmään kuului kauden aikana kahdeksan urheilijaa. Valmennusvastuu Jaakko Talluksella ja Timo Leppäsellä yhdessä. Apuvalmentajina toimivat: Antti Mäntyperä, Tommi Suomela, Hannu Miettinen ja Jari Bolodin.  Salivalmennuksesta vastasi Linda Palosola.  
Harjoituksia talvikaudella oli kolmeen kertaa viikossa. Helmikuussa urheilijat osallistuivat oman seuran järjestämälle Kiteen leirille. 
Kesäkaudella harjoittelua oli ohjatusti yhdestä kahteen kertaa viikossa sekä omaehtoista harjoittelua kerran viikossa. Kesäkaudella urheilijat osallistuivat Itä-Suomen alueleirille Kuilun mäillä toukokuun lopussa ja syyskuussa sekä Kiteen leirille heinäkuun alussa. Lisäksi urheilijat osallistuivat alueleireille Vuokatissa sekä Vuokatin mäkikarnevaaleille.
Henkilökohtainen valmennus

Tuomas Ahonen siirtyi Timo Leppäsen henkilökohtaiseen valmennukseen kuluvan kauden aikana. Henkilökohtaiseen valmennukseen kuului hyppyharjoitusten valmennus, harjoitusohjelmien suunnittelu ja oheisharjoittelun ohjaaminen ja seuranta. 
Mäkikoulu

Mäkikoulu aloitettiin tutustu mäkihyppyyn –tapahtumalla 14.1.2012. Tapahtumassa kävi kiinnostuneita lapsia n. 50, joista 32 saapui 16.1. ensimmäiseen mäkikoulu-tapaamiseen. Kahden ensimmäisen mäkikoulun kokoontumiskerran jälkeen osallistujamäärä vakiintui 24 mäkikoululaiseen. Suuren suosion saanut mäkikoulu jaettiin kahteen ryhmään, harjoitukset alkoivat pyöriä maanantaisin ja torstaisin. Valmennusvastuu oli Tommi Suomelalla ja Jari Meisillä, apuna olivat myös Asmo Hyvärinen ja Jari Räsänen. 
Perityt maksut

21 henkilöjäsenmaksua 

14 perhejäsenmaksua

· Jäsenmaksu joko 30 euroa/henkilö tai 60 euroa/perhe.
· Kausi-/toimintamaksu Kuilun kotkat 130 euroa/henkilö 2 x kaudessa tai 30 euroa/henkilö 10 x kaudessa. 
· Kausi-/toimintamaksu Pikkulentäjät 100 euroa/henkilö 2 x kaudessa tai 23 euroa/henkilö 10 x kaudessa.
· Sisaralennus kausi-/toimintamaksusta 25 euroa 2 x kaudessa.
· Välinemaksu: kaikki välineet 70 euroa/kausi, vain sukset 40 euroa/kausi, vain puku, monot tai kypärä 10 euroa/kausi/tuote.
· Mäkikoulu 90 euroa/kausi, sisältää valmennukset, välineet ski-passin, jäsenmaksun ja mäkijaoston pipon.

· Veteraaneilta peritään ainoastaan jäsenmaksu.

· Henkilökohtaisen valmennuksen maksu 550 euroa/henkilö kaudessa.

Toiminnassa mukana olevien jäsenten määrä
40 Urheilijaa ja vapaaehtoisia vanhempia 28
Kilpailutoiminta

AP-kisat

17.12.2011 oli tarkoitus järjestää kansalliset Ari-Pekka Nikkolan nimeä kantavat kisat, lumenpuutteen vuoksi kilpailut siirrettiin järjestettäväksi 4.2.2012. Erikoismäen kilpailuihin osallistui 40 urheilijaa, vaikka pakkasta kilpailupäivän aamuna oli hurjat 34 astetta. Pakkasen takia yhdistetyn hiihtoa ei järjestetty.
Kuilun 85. kisat
17.3.2012 järjestettiin kansalliset Kuilun 85. Kisat. 

Erikoismäkeen osallistui 65 urheilijaa

Yhdistettyyn osallistui 36 urheilijaa

Jaskan 6. muovimäkikisat

23.9.2012 järjestettiin kansalliset Jaskan 6. muovimäkikisat

Erikoismäkeen osallistui 18 urheilijaa

Yhdistettyyn osallistui 12 urheilijaa

Muihin kilpailuihin osallistuminen
Seuran urheilijat osallistuivat oman seuran järjestämien kilpailujen lisäksi Jyväskylässä, Vuokatissa, Rovaniemellä, Pielavedellä, Kiteellä, Kouvolassa, Lahdessa ja Tampereella järjestettyihin kilpailuihin.
Lidl cupin kilpailuihin osallistui muutama urheilija.

Tuomas Ahonen osallistui Finlandia Veikkaus tourin osakilpailuihin.

Talvikauden päätapahtumaan Hopeasomman Kiteen kilpailuihin osallistui seurasta 11 urheilijaa. KLL:n kilpailuissa Kouvolassa siipolaisia oli 9 urheilijaa.
Menestynein Siipolainen mäkihyppääjä kuluneella kaudella on veteraanihyppääjä Seppo Markkanen. Hän voitti Janakkalassa järjestetyissä veteraanien SM kilpailuissa yli 50-vuotiaiden sarjan kultaa pienessä mäessä (K45) 18.2.2012 ja hopeaa normaalimäessä (K64) 19.2.2012. Kauden arvokkain saavutus nuorten sarjoissa on Tuomas Ahosella, hän sijoittui nuorten HS 100 m SM erikoismäen kilpailuissa 18. KLL:n kilpailuissa saivat siipolaiset myös hyviä suorituksia aikaiseksi. Pojat 10 vuotta –sarjassa yhdistetyssä Taavi Miettinen sijoittui 5. Erikoismäessä, Tomas Kuisma oli  4. ja Vilma Meis 5. Pojat 14 erikoismäen sarjassa Eetu Hokkanen oli 11. Pojat yli 16 sarjassa Tuomas Ahonen sijoittui 8. Hopeasommassa paras sijoitus oli Eetu Hokkasen neljästoista sija 14-vuotiaiden erikoismäen sarjassa.
Varainhankinta ja talous

Kuluneen kauden aikana mäkijaosto on panostanut laadukkaaseen valmennustoimintaan, johon on käytetty seuran vuosien varrella säästyneitä varoja. Valmennustoiminnan kulujen kattamiseen korotettiin urheilijoiden kausimaksuja huomattavasti aikaisempaan verrattuna.  
Varainhankinnassa pääpaino on ollut tuki elinkeinoelämältä. Joitakin pienimuotoisia talkooapuja on toteutettu elinkeinoelämälle.

Jaoston tuki jäsenille

Seura on maksanut urheilijoiden osanottomaksut kilpailuihin. Halukkaat urheilijat ja heidän vanhempansa hankkivat yhtenäiset toppatakit. Urheilijoiden takkien hinnasta jaosto maksoi puolet.
Seuran valmentajille ja toimihenkilöille on kustannettu valmentajakoulutusta.
Muu toiminta
Seurassa on edellisen kauden aikana käynnistetty sinettiseuraprojekti. Projektia on työstetty kuluneen kauden aikana. Esim. uusi mäkikoulumalli on yksi osa sinettiseura-toiminnassa.
SiiPon mäkijaosto yhdessä Siilinjärven hiihtoseuran ja Siilinjärven pesäpalloilijoiden kanssa suunnitteli ja kirjasi ylös aloitteen Kuilun alueen kehittämisestä. Aloite luovutettiin kunnanjohtajalle ja liikuntatoimenjohtajalle helmikuussa. 

Jaosto on panostanut mäkihypyn ja yhdistetyn näkyvyyden lisäämiseksi kirjoittamalla esim. lehtijuttuja paikallislehteen sekä olemalla yhteydessä mm. maakunnan radioon ja Savon Sanomiin.

9.7.2012 yhdistetyn maajoukkue tempaisi lajin näkyvyyden lisäämiseksi hiihtämällä rullasuksilla Siilinjärveltä Vantaalle. Mäkijaosto ja juniorit olivat lähettämässä maajoukkueen matkaan Siilinjärveltä. Jaosto osallistui myös Kuopion satamatorilla järjestettyyn tempauksen aloitustapahtumaan. 
Jaostolle hankittiin kauden aikana kahdet sukset, siteet ja monot käytettyinä sekä kolmet kärkimonot ja kolmet kärkisiteet uusina.  

